

# 理论与实践相结合锤炼先锋模范精神

## 现代农业装备高新区开展党性教育培训活动

近日,现代农业装备高新区举办了为期4天的党性教育培训暨入党积极分子培训班,切实做好党性教育发展党员工作,进一步提高党员、入党积极分子的基础理论素养。鉴于当前的疫情防控形势,本次室内授课均分批进行,参训学员为入党积极分子、教育转化支部党员。

本次培训分为理论课程和社会实践两个部分,在提高学员理论知识的同时,让学员从实践中体会党的性质和宗旨。

理论课上,市委党校教师崔亚超以《共产党人的信仰》为题,深刻阐述了共产党人信仰的理论与实践、追求与坚守两大方面内容。她说,党员、入党积极分子要深入学习党的理论创新成果,要坚持实事求是、求真务实,要坚持真抓实干、狠抓落实,坚定理想信念,明确共产主义信仰。

现代农业装备高新区组织委员颜灵敏以入党动机为主题,结合党员整治立规创优行动的要求授课,要求各入党积极分子端正入党动机和学习态度,不断审视自身,完善自己,以实际行动提升自我,转化支部的党员更要重新对照标准做好整改、当好表率。



入党积极分子培训会现场

与此同时,教师们还详细解说了发展党员的基本程序,带领参训学员从入党申请人、入党积极分子、发展对象、预备党员、正式党员等五个身份,学习发展党员工作的流程和要求,进一步帮助他们提高对发展党员的认识。随后,参训对象观看了《时代先锋》等专题纪录片,更直观地了解党员的先锋模范性。

结合当下疫情的严峻形势,现代农业装备高新区把疫情防控作为培养

锻炼入党积极分子和党员的主战场,让他们在抗疫实践中上了党的第一课。

4月14日至15日,60余名入党积极分子和党员分为六组,参与戴口罩劝导、扫防疫码督导、协助流调等疫情防控工作。各参训学员迅速进入角色,穿上红马甲,化身排查员、督导员。他们还热心向群众宣传疫情防控知识,提醒群众提高防疫意识,正确佩戴口罩,进

出店铺必须要扫防疫码;在电话流调中,他们耐心地询问每位流调对象的信息,也从中体会到流调工作的重要性、紧迫性,以及流调工作人员的不容易。

这几天的学习培训,让我体会到了作为共产党员,要勇挑重担,同时也端正了我的入党动机,不为名,不为利,只为国家更加繁荣昌盛,贡献自己一份力量。学员徐春鹏说。

作为一个“回炉”的老党员,与入党积极分子一同学习的形式很新鲜。通过这次重新学习,更加明显感觉到“坚守”的重要性。这两天,我不断扪心自问,自己的党员先进性在哪里?这个问题值得自己深思,也值得大家共同思考。党员黄进说。

在为期四天的培训中,参训学员严格遵守培训纪律,认真听讲。学员们纷纷表示,通过此次培训,对党的发展历程、党的最新理论有了更全面和深入的了解,通过参与社会实践活动,更是实现了理论与实践相结合。今后将以更加昂扬的精神面貌投入到工作中,以实际行动体现党的先锋模范性。

融媒记者 何悦 通讯员 周瑜璐 陈可俐

# 54个防疫网格落实7项职能

## 现代农业装备高新区防疫触达至最后一户

本报讯(融媒记者 何悦 通讯员 陈晓慧 陈松志)4月16日,记者在现代农业装备高新区看到一张最新制作的疫情防控网格图,54个防疫网格在图上一目了然。

做好防疫工作就是保护生产力。连日来,面对严峻疫情形势,现代农业装备高新区坚持守土有责、守土尽责,以综合全科网格、工业企业服务网格为依托,综合考虑常住人口分布、企业分布等情况,将全区划分为54个防疫网格,进一步细化防疫措施,强化应急处置,坚决把各项防控措施落实到最后一户,用实际行动筑起抗击疫情的铜墙铁壁。

防疫网格工作人员由村两委、团委、妇联、民兵连、护村队、企业工会等成员组成,每个网格20人至50人。此外,现代农业装备高新区还按照网格工作量等实际情况统筹调配志愿者加入网格。

各网格实行管控措施“一网统管”,主要有人员动态管理、落实巡查督查、排查返永人员、协助信息流调、统筹核酸轮测、编制封控方案、普及防疫常识等7项职能,要求网格员摸清网格内常住人员底数,登记姓名、身份证、电话等相关信息,并实行动态管理,监督商铺企业入口“四件套”、永康防疫码落实情况,协助做好场所码申领应用、劝导行人按规范戴口罩等,做好网格内返永人员的排摸、鉴别,如遇中高风险地区来永或红黄码人员,及时上报管委会疫情防控小组,并落实相关管控措施,在下发涉疫信息较多、时间较紧的情况下,协助做好电话流调工作,在发现本网格内有需要管控人员的情况下,第一时间落实人员管控。

同时,网格员需按照企业一线员工七天一测、其他员工七天抽检10%等核酸轮测要求(按疫情防控形势动态



工作人员督查防疫码落实情况

调整),做好辖区内企业商铺员工、快递员等群体的轮测提醒工作(如网格内设有临时检测点,需做好布置和场所消杀)并做好事后督查,按照网格内出入口、人员分布等具体情况,编制网格封控方案,出入口、重要点位实行定人定责定岗,一旦出现疫情,需按方案第一时间召集人员,落实封控,宣传好、贯彻好疫情防控总方针、总策略,普及新冠病毒相关常识,引导群众做好疫苗接种等工作。

据悉,此前现代农业装备高新区为进一步做好新冠疫情防控工作,多措并举引导群防群控,落实防疫举措,加强重点人员排查,织密疫情防控安全网。前期,该区积极发动村企干部群众开展清村扫楼工作,同时以分区块、分网格、分村及沿街店面的工作机制开展防疫码张贴工作,精准施策、分级管理,做强做快、做实做细。所有干部分成9个小组下沉至各村、企业及各类经营单位,共张贴防疫码4270份。

同时,为确保工作成效,该区组织联村干部、网格员、执法人员集中力量深入网格,对沿街商铺防疫码的张贴及扫码情况进行督查,重点检查经营单位测温、扫防疫码或张贴防疫码、人员戴口罩、日常清洁、通风消毒、内部防控制度等常态化防控措施的落实情况。督查中,发现有的经营单位存在流动人员出入不扫码、未按要求佩戴口罩或测温等问题,现场发放整改通知书,督促其整改到位。对于防控措施不落实、整改不到位的经营单位进行关停处理。对少数未张贴防疫码的店铺,督查人员要求抓紧申领并张贴,压实“末梢”责任。

目前,现代农业装备高新区要求经营单位坚决做到“一扫、三查、一询问”,工业企业重点人员每7天开展1次全员核酸检测。同时,网格员、执法人员将加大督查力度,对疫情防控不到位的经营单位开展严肃执法,织密疫情防护网。

# 敲响行业警钟

## 时刻绷紧安全弦

### 现代农业装备高新区开展锂电池企业大检查

本报讯(融媒记者 何悦 通讯员 王飞云 施雅思)近日,现代农业装备高新区在前期检查和整治的基础上,开展锂电池企业安全隐患大检查行动,对还未达到验收标准的23家企业进行检查和督促,进一步提高企业安全意识,推进整改工作落地落实,防范和遏制辖区锂电池事故发生。

此次检查行动由现代农业装备高新区党委书记、管委会主任徐杰等班子成员带队,企业网格员、安监中队安全员以及安全体检站人员、执法中队人员参与,共分为7个小组,对涉锂电池企业组装车间、储存仓库、废旧电池和次品电池放置室进行全面走访和检查,查看整改进度,督促企业整改。

据悉,早在今年年初,现代农业装备高新区就对当前安全生产工作形势进行分析研判,通过近两年来的安全生产事故、隐患数据对比,将“三场所”、锂电池、“一厂多租”企业整治列为今年安全生产重点工作,统筹安排挂牌整治、标准化创建、安全培训、应急演练等工作,抓好重点行业企业挂牌整治、验收闭环。

现场,各检查组按照锂电池企业安全整治标准进行逐条对照,查看企业整改情况,同时对不符合安全生产条件的企业进行查封。

徐杰表示,企业要规范安全生产关,规范锂电池生产、存储一系列流程,加强隐患整治,落实整治标准,预防和减少火灾发生,加强锂电池组装车间、锂电池仓库和充放电区等重点区域的系统监控和联动,以及互联式自动烟感等设施的建设,降低企业损失,企业负责人要切实提高认识,严格落实消防安全责任,加强风险防范,强化员工应急培训,坚决杜绝各类重大事故发生。